

Секс-символ 90-х, американская актриса и фотомодель Памела Андерсон на этот раз, видимо, без особых проблем разведется с супругом, ударником группы «Мотли Крю» Томми Ли.

Суд полностью доказал вину музыканта, который в подпитии имел обычное «поучать» жену посредством тумачов и отборных ругательств. Не останавливало хулигана и то, что свидетелями бурных домашних «сцен» являлись их маленькие дети – полугодовалый Брэндон и Дилан, появившийся на свет чуть более двух месяцев назад.

Памелла, известная главным образом по телесериалу «Спасатели Малибу», уже давно хотела расторгнуть брак с Томми, однако всякий раз брала отступную, надеясь, что хоть дети заставят образумиться папашу-дебошира. И вот терпение полногрудой красотки лопнуло.

А Ли, выпущенный сейчас на волю под залог в 500 тысяч долларов, кажется, впервые раскаивается в содеянном. «Я не буду препятствовать разводу, но без Брэндона и Дилана мне не прожить», – грустно поведал рокер журналистам. Увы, отцовские чувства проснулись в нем поздно...

Ярослав КАРАМОВ.

Камс. правды. - 1998. - 6 марта. - с. 20

ПАМЕЛУ АНДЕРСОН БОЛЬШЕ НЕ ТРОНЕТ ТОММИ ЛИ

Бесшабашный рокер разводится с женой со слезами на глазах



В жизни Памелы и Томми были и такие красивые моменты.